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รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลม่วงยาย  
สมัยสามัญ สมัยที่ 4 

วันพุธ ที่ 23 ธันวาคม 2564 
ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลม่วงยาย 

.................................................................................................................... ... 
ผู้มาประชมุ 
 1. นายพรสวรรค์   บุญทัน  ประธานสภาเทศบาลตำบลม่วงยาย  

2. นายอนันต์    อิ่นคำ  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลม่วงยาย เขตเลือกตัง้ที่ 1 
3. นายธีระพล  โพธิ  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลม่วงยาย เขตเลือกตัง้ที่ 1 

 4. นางมณีจันทร์   รักพ่อ  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลม่วงยาย เขตเลือกตัง้ที่ 1 
 5. นายนิมากร    บุดดี  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลม่วงยาย เขตเลือกตัง้ที่ 1 
 6. นายประเวทย์   นาระต๊ะ  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลม่วงยาย เขตเลือกตัง้ที่ 1 
 7. นายจัว          แซ่หว้า  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลม่วงยาย เขตเลือกตัง้ที่ 2 
 8. นายเก๋อ         แสงสว่าง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลม่วงยาย เขตเลือกตัง้ที่ 2 
 9. นายปรินทร  ศรชัยปัญญา สมาชิกสภาเทศบาลตำบลม่วงยาย เขตเลือกตัง้ที่ 2 
 10. นางธรรศิญา   กาคำ  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลม่วงยาย เขตเลือกตัง้ที่ 2 

11. นายวิวรรธน์  ชัยบำรุง  เลขานุการสภาเทศบาลตำบลม่วงยาย 
ผู้ไม่มาประชุม 

1. นายรัฐพล   แซ่เฮ่อ  รองประธานสภาเทศบาลตำบลม่วงยาย (กักตัวตามคำสั่ง ศปก.อำเภอ) 
2. นายฉลอง มนัสมโนธรรม สมาชิกสภาเทศบาลตำบลม่วงยาย เขตเลือกตั้งที่ 2 (กักตัวตามคำสั่ง ศปก.อำเภอ) 

 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
1. นายอภิธาร  ทิพย์ตา  นายกเทศมนตรีตำบลม่วงยาย 
2. นายปรีชา  ยอดฝั้น  รองนายกเทศมนตรีตำบลม่วงยาย 
3. นายวิระชัย  ศรชัยปัญญา รองนายกเทศมนตรีตำบลม่วงยาย 
4. นายอุทัต  เตรียมธนะ เลขานุการนายกเทศมนตรีตำบลม่วงยาย 
5. นายหุมเพง็   ผลด ี  ที่ปรกึษานายกเทศมนตรีตำบลม่วงยาย 
6. นางอรทัย  ยาละ  ผู้อำนวยการกองคลงั 
7. นางสาวสุวาพิชญ ์ บุญยวง  หัวหน้าฝ่ายอำนวยการ รักษาราชการแทนหัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล 
8. นางธิตินันท์  กุยรัมย ์  หัวหน้าฝ่ายบรหิารการศึกษา 
9. นายธรรมศักดิ ์ เรือนมูล  นายช่างโยธา 
10. จ.ส.อ.ไพรสัณฑ ์ ยาละ  นักวิเคราะห์นโยบายและแผน 
11. นางปรญิญาพร จันระวัง  หัวหน้าฝ่ายบรหิารงานทั่วไป 
12. น.ส.ปิยาภรณ์ จันทรฤทธ์ิ เจ้าพนักงานธุรการ 
13. น.ส.ศศิประภา กันคำ  พนักงานจ้างตามภารกจิ 
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เริ่มประชมุเวลา   09.00 น. 
ระเบียบวาระท่ี 1     เรื่อง ประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
นายพรสวรรค์ บุญทัน - กระผมขอแจ้ง สถานการณ์การแพร่ระบาดของโรคติดเช้ือไวรัสโคโรนา 2019  
(ประธานสภาฯ) ที่ระบาดอยู่  บ้านไทยสามัคคี หมู่  6 ณ ขณะนี้ เกิดการแพร่ระบาดอย่าง

กว้างขวาง จึงทำให้ต้องกักตัวชาวบ้านเป็นจำนวนมาก และไดม้ีการจัดตั้งศูนย์
แยกกักตัวที่บ้าน (HI : Home Isolation) บ้านไทยสามัคคี หมู่ 6 

 - กระผมได้รับแจ้งจาก นายรัฐพล แซ่เฮ่อ รองประธานสภาเทศบาลตำบล             
ม่วงยาย และ นายฉลอง มนัสมโนธรรม สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขตเลือกตั้งที่2 
ถึงเหตุที่ไม่สามารถเข้าร่วมการประชุมครั้งนี้ได้ เนื่องจากได้รับคำสั่งให้กักตัว
เป็นเวลา 14 วัน จากเจ้าพนักงานควบคุมโรคติดต่อ พ.ศ.2560 สังกัด               
ที่ว่าการอำเภอเวียงแก่น 

 

ระเบียบวาระท่ี 2     เรื่อง รับรองรายงานการประชุม 
นายพรสวรรค์ บุญทัน - ขอให้สมาชิกสภาทุกท่านพิจารณา รับรองรายงานการประชุมสภเทศบาล 
(ประธานสภาฯ)  ตำบลม่วงยาย การประชุมสภาเทศบาลตำบลม่วงยาย สมัยวิสามัญ สมัยที่  

3/2564 (ครั้งที่ 2) เมื่อวันจันทร์ ที่ 27 กันยายน 2564 หากมีการแก้ไข
เพิ่มเติม กรุณาแจ้งต่อที่ประชุม เพื่อจะได้แก้ไขต่อไปครับ                 

    - เมื่อไม่มีผู้ใดขอแก้ไขเพิ่มเติม ขอมติให้รับรองรายงานการประชุมดว้ยครับ 
มติท่ีประชุม    - เห็นชอบ 9 เสียง 
     - ไม่เห็นชอบ     0  เสียง 
  - งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ) 
 

ระเบียบวาระที่ 3   เรื่อง เสนอเพ่ือทราบ 
  3.1 รายงานผลการปฏิบัติงานตามนโยบายของนายกเทศมนตรีตำบล            

ม่วงยาย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2564 ตามพระราชบัญญัติเทศบาล              
พ.ศ.2496 แก้ไขเพ่ิมเติมถึงฉบับท่ี 14 พ.ศ.2562 มาตรา 48 ทศ ของวรรค 
5 ได้กำหนดให้นายกเทศมนตรีจัดทำรายงานแสดงผลการปฏิบัติงานตาม
นโยบายท่ีได้แถลงไว้ต่อสภาเทศบาลตำบลม่วงยาย เป็นประจำทุกปี 

นายพรสวรรค์ บุญทัน - ในระเบียบวาระนี ้กระผมขอเชิญนายกเทศมนตรีตำบลม่วงยาย รายงานผลการ 
(ประธานสภาฯ)  ปฎิบัติงานตามนโยบายของนายกเทศมนตรีตำบลม่วงยาย ประจำปีงบประมาณ 

พ.ศ. 2564 เพื่อเสนอต่อสภาเทศบาลตำบลม่วงยาย ขอเรียนเชิญครับ 
นายอภิธาร  ทิพย์ตา  - รายงานการปฎิบัติงานตามนโยบายของนายกเทศมนตรีตำบลม่วงยาย ประจำปี 
(นายกเทศมนตรีตำบลม่วงยาย) งบประมาณ พ.ศ. 2564 (รายละเอียดตามเอกสารแนบ 1) 
นายพรสวรรค์ บุญทัน - ในการรายงานการปฎิบัติงานตามนโยบายของนายกเทศมนตรีตำบลม่วงยาย  
(ประธานสภาฯ)  ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 มีสมาชิกสภาเทศบาลตำบลม่วงยายท่านใด

มีข้อสงสัย หรือ สักถามหรือไม่ อย่างไรครับ 
นายประเวทย์  นาระต๊ะ - ในปีที่ผ่านมา นโยบายด้านเศรษฐกิจ กลุ่มส่งเสริมอาชีพปุ๋ยหมัก, กลุ่มซะล้อ 
(สมาชิกสภาเทศบาลตำบลม่วงยาย เขต1) ซอ ซึง ต่างๆ ไม่ได้รับการสนับสนุนให้จัดกิจกรรม เนื่องด้วยสถานการณ์         

การแพร่ระบาดของโรคติดเช้ือไวรัสโคโรนา 2019 ในปี พ.ศ.2565 นี้ กระผม
ขอฝากท่านนายกเทศมนตรีตำบลม่วงยาย พิจารณาให้กลุ่มต่างๆ ได้ดำเนินการ
ตามแผนการปฎิบัติงานดว้ยครับ 

/งบประมาณต่าง .ๆ.. 



3 

 

นายอภิธาร  ทิพย์ตา  - งบประมาณต่างๆ ที่เราไม่ได้ดำเนินการ เราจะโอนงบประมาณ เพื่อนำไป 
(นายกเทศมนตรีตำบลม่วงยาย) ดำเนินการในโครงการอื่นๆต่อครับ  ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 กระผมจะ

เร่งดำเนินการให้ครบทุกโครงการ ครบทุกกิจกรรมครับ 
นายธีระพล  โพธ ิ  - กระผม มีข้อเสนอแนะถึงโครงการบางโครงการดังนี้ครับ 
(สมาชิกสภาเทศบาลตำบลม่วงยาย เขต1) - โครงการลอยกระทง จำนวนงบประมาณ 140,000.-บาท ใช้หมดหรือไม่  
  - โครงการป้องกันการตั้งครรภ์ก่อนวัยอันควร และการส่งเสริมความปลอดภัย

ทางท้องถนน ควรแยกงบประมาณให้เจนได้หรือไม่ครับ 
นายธีระพล  โพธ ิ  - 3. นโยบายด้านการกีฬา และการท่องเที่ยว นั้น นอกจากการสนับสนุน 
(สมาชิกสภาเทศบาลตำบลม่วงยาย เขต1) งบประมาณดังกล่าวแล้ว เราควรใช้งบประมาในการสรรหานักเรียนเพื่อฝึกฝน

ให้เป็นนักกีฬา และเป็นตัวแทนของอำเภอในการเป็นตัวแทนจังหวัดตามลำดับ 
  - 5. นโยบายด้านสาธารณสุข หากเราพิจารณาแล้ว โรคที่ไม่ติดต่อ แต่มีอาการ

เรื้อรัง อย่างเช่น โรคอ้วน, โรคความดัน, โรคเบาหวาน ต่างๆ ก็ควรได้รับ
ความสำคัญ ในการสนับสนุนงบประมาณด้วยครับ  

นางมณีจันทร์  รักพ่อ - โครงการปรบัปรุงสวรสาธารณะให้แก่ชุมชนบริเวณสระน้ำท่าดิน บ้านหลู้ ม.1 
(สมาชิกสภาเทศบาลตำบลม่วงยาย เขต1) ไม่ทราบว่า ดำเนินการถึงข้ันตอนไหนคะ 
นายอภิธาร  ทิพย์ตา  - เทศบาลตำบลม่วงยาย ได้ทำหนังสือขอความชัดเจน จากเจ้าของที่ดิน เพื่อให้ 
(นายกเทศมนตรีตำบลม่วงยาย) ไดห้นังสืออุทิศที่ดินก่อนดำเนินการครับ 
นายอนันต ์อ่ินคำ  - โครงการปรับปรุงซ่อมแซมถนนที่ได้รับความเสียหายจากอุทกภัย  
(สมาชิกสภาเทศบาลตำบลม่วงยาย เขต1) งบประมาณ 4300,000.- บาท ไม่ทราบว่าดำเนินการถึงข้ันตอนใดครับ  
นายนิมากร  บุดด ี  - ไม่ทราบว่าโครงการปรับปรุงซ่อมแซมถนนที่ได้รับความเสียหายจากอุทกภัย 
(สมาชิกสภาเทศบาลตำบลม่วงยาย เขต1) เส้นบริเวณหน้าโรงเรยีนวรรณศร ถึง ล้งส้มโอ มด-แมง ไม่ทราบว่าดำเนินการถึง

ข้ันตอนใดครับ 
นายอภิธาร  ทิพย์ตา  - โครงการปรับปรุงซ่อมแซมถนนที่ได้รับความเสียหายจากอุทกภัย ที่ สท.อนันต ์                    
(นายกเทศมนตรีตำบลม่วงยาย) และ สท.นิมากร ได้สอบถามมานั้น ขณะนี้อยู่ระหว่างการดำเนินการเซ็นสัญญา

กับผู้รับเหมาครับ  ในช่วงที่ผ่านมาการดำเนินการเป็นไปด้วยความล่าช้า 
เนื่องจากอยู่ในช่วงฤดูฝน จึงทำให้ไม่สามารถดำเนินการโครงการดังกล่าวได้ครับ 

 

  3.2 รายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาประจำปีงบประมาณ                 
พ.ศ.2564 ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาของ
องค์กรปกครองส่วนท้องถ่ิน พ.ศ.2548 แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 2) พ.ศ.2559 
และ (ฉบับที่  3) พ.ศ.2561 หมวด 6 ข้อ 29 ได้กำหนดให้มีการดำเนินการ
ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถ่ิน เพื่อให้
ผู้บริหารท้องถ่ินเสนอต่อสภาท้องถ่ิน 

นายพรสวรรค์ บุญทัน - ในระเบียบวาระต่อไป กระผมขอเชิญนายกเทศมนตรีตำบลม่วงยาย รายงานผล 
(ประธานสภาฯ)  การติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2564 ครับ 
นายอภิธาร  ทิพย์ตา  - ในระเบียบวาระนี้ กระผมขอมอบให้นักวิเคราะห์นโยบายและแผน เป็นผู้รายงาน 
(นายกเทศมนตรีตำบลม่วงยาย) ผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2564 ครับ 
จ.ส.อ.ไพรสัณฑ์  ยาละ - ลำดับต่อไป กระผมจะขอเป็นผู้รายงานผลการติดตามและประเมินผล 
(นักวิเคราะห์นโยบายและแผน) แผนพัฒนาประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2564 (รายละเอียดตามเอกสารแนบ 2) 

 
/ในการรายงานผล... 
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นายพรสวรรค์ บุญทัน - ในการรายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาประจำปีงบประมาณ  
(ประธานสภาฯ)  พ.ศ.2564 มีสมาชิกสภาเทศบาลตำบลม่วงยายท่านใดมีข้อสงสัย หรือ สักถาม

หรือไม่ อย่างไรครับ 
นายพรสวรรค์ บุญทัน - หากไม่มี กระผมจะขอดำเนินการในระเบียบวาระต่อไป ครับ 
(ประธานสภาฯ) 
ระเบียบวาระที่ 4   เรื่อง เพ่ือพิจารณา   
นายพรสวรรค์   บุญทัน - ในระเบียบวาระนี ้ขอเชิญนายกเทศมนตรตีำบลม่วงยาย ได้เสนอต่อที่ประชุมครับ 
(ประธานสภาฯ)    
นายอภิธาร  ทิพย์ตา  - ในระเบียบวาระนี้ กระผมขอเสนอการใช้จ่ายเงินสะสม เพื่อนำไปซ่อมแซมถนน 
(นายกเทศมนตรีตำบลม่วงยาย) ในเขตตำบลม่วงยายของเรา กระผมจึงขอความคิดเห็นของที่ประชุมครับ 
นายอนันต์   อ่ินคำ - หากงบประมาณที่จะดำเนินการไม่ถึง 500,000.- บาท สามารถ 
(สมาชิกสภาเทศบาลตำบลม่วงยาย เขต1)  ดำเนินการได้เลย โดยไม่ต้องขอความคิดเห็นจากสภาครับ 

นายพรสวรรค์  บุญทัน - ให้ฝ่ายกองช่างลงพื้นที่สำรวจ และประมาณราคา มาก่อน ดีหรือไม่ครับ 
(ประธานสภาฯ) หากงบประมาณที่ขอใช้จ่ายเงินสะสมไม่เพียงพอ จะได้ดำเนินการขอ

จ่ายขาดเงินสะสมจากสภาต่อไป 
นายอุทัต   เตรียมธนะ  - เบื้องต้น กระผมขอให้สมาชิกสภาฯ ทุกท่าน ลงพื้นที่สำรวจถนนที่ได้รับความ 
(เลขานุการนายกเทศมนตรีฯ) เสียหาย แล้วเขียนหนังสือร้องเรียนร้องทุกข์มายังเทศบาลด้วยครับ 
นายอภิธาร  ทิพย์ตา  - ถนนที่จะดำเนินการซ่อมแซม ได้แก่ การเสริมปีกนกตามไหล่ทางถนน, การต่อเติม 
(นายกเทศมนตรีตำบลม่วงยาย) จุดที่สำคัญ จุดที่ทำให้เกิดอุบัติเหตอุันตรายต่อการใช้ถนนต่างๆในพื้นที่ครับ 
นายพรสวรรค์  บุญทัน - ถนนบางจุดควรได้รับการแก้ไขจริงครับ  เพื่ออำนวยความสะดวกให้แก่หมู่บ้าน 
(ประธานสภาฯ) ดังนั้น เพื่อให้การดำเนินการเป็นไปด้วยความเรียบร้อย ขอให้สมาชิก

สภาทุกท่าน สำรวจตรวจสอบ และเขียนใบร้องทุกข์มายัง เทศบาลฯ 
ด้วยครับ 

นายประเวทย์  นาระต๊ะ - ปัจจุบันเริ่มเข้าสู่หน้าแล้ง กระผมเห็นควรพิจารณาใช้จ่ายเงินสะสม ในการ 
(สมาชิกสภาเทศบาลตำบลม่วงยาย เขต1) ซ่อมแซม หรือดำเนินการโครงการต่างๆ ช่วงนี้ครับ  
นายปรินทร  ศรชัยปัญญา - บ้ายไทยสมบูรณ์ หมู่ที่ 9 โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก เส้นทาง 
(สมาชิกสภาเทศบาลตำบลม่วงยาย เขต2) จากโรงเรียน – แทงก์น้ำหมู่บ้าน เกิดการชำรุดเสียหาย ซึ่งกระผมทราบว่า 

โครงการดังกลา่ว ดำเนนิการแล้วเสรจ็ยังไม่ครบ 2 ปี ไม่ทราบว่า ทางผู้รับเหมา 
หรือ เทศบาล จะเป็นผู้ซ่อมแซมครับ 

นางอรทัย  ยาละ - ตามระเบียบพัสดุ หลักประกันสัญญา 5% ของงบประมาณ โครงการงานดิน 
ผู้อำนวยการกองคลัง ต้องมีการการันตี รับประกัน 2 ปี หากพบว่าถนนชำรุด เราจะดำเนินการแจ้ง

ผู้รับเหมาเข้ามาแก้ไขงาน  หากผู้รับเหมาไม่สามารถดำเนินการแก้ไข เทศบาล
จะยึดเงินประกันสัญญาไว้ค่ะ 

นายอภิธาร  ทิพย์ตา - กระผมไดส้อบถามรองนายกเทศมนตรี (รองวิระชัย) ไปแล้ว เรื่องโครงการ 
(นายกเทศมนตรีตำบลม่วงยาย) ดังกล่าว ถนนเกิดการชำรุดเสียหายเป็นอย่างมาก เทศบาลตำบลม่วงยายอาจจะ

ต้องดำเนินการก่อสร้างใหม่ 
 
 
 

/บ้านไทยสามัคคี... 
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นายจัว  แซ่หว้า - บ้านไทยสามัคคี หมู่ที่ 6 ซอย 1 เช่ือม ซอย 3 ถนนแคบรถยนต์ไม่สามารถ 
(สมาชิกสภาเทศบาลตำบลม่วงยาย เขต2) ว่ิงสวนทางกันได้ อีกทั้งชาวบ้านได้เจาะถนนเพื่อสอดท่อให้น้ำเสียไหลผ่าน 

และได้นำปูนซีเมนต์มาถมเปนทางยาว และสูงเกิน จนทำให้ท้องรถเกิดความ
เสียหายจำนวนมาก 

นายอภิธาร  ทิพย์ตา - กระผม ได้ปรึกษากับปลัดฯ, กองช่าง ฝ่ายต่าง  ๆถึงปัญหาเส้นดังกล่าวแล้ว   
(นายกเทศมนตรีตำบลม่วงยาย) ถนนเส้นนี้ ขณะนี้ยังไม่สามารถแก้ไขได้ แต่ในอนาคต กระผมจะดำเนินการให้

รัดกุม ในเรื่องแบบของการก่อสร้างต่าง  ๆเพื่อประโยชน์ของพี่น้องประชาชนครับ 
 

ระเบียบวาระที่ 5     เรื่องอ่ืนๆ 
นายพรสวรรค์  บุญทัน - ในระเบียบวาระนี้ กระผมมเีรื่องที่จะแจ้งให้สมาชิกสภาและฝ่าย 
(ประธานสภาฯ)  บริหารทราบ ดังนี้ครับ 

1. อำเภอเวียงแก่น ได้ขอรับการสนับสนุนงบประมาณเพื่อนำไป
ร่วมสมทบกาชาดงานพ่อขุนเม็งรายมหาราช 2565 

2. หน่วยเฉพาะกิจกรมทหารพรานที่ 32 โดย กองร้อยทหาร
พรานที่ 3201 ขอรับการสนับสนุนรถจักรยานเพื่อน้อง 
จำนวน 1 คัน 

3. ในวันที่ 27 ธันวาคม 2564 โรงเรียนบ้านห้วยลึก ขอเชิญ
ร่วมพิธีเปิดกีฬานักเรียนศูนย์เครือข่ายการศึกษา ตำบลม่วง
ยาย-หล่ายงาว ประจำปี 2564 โดยมี นายอำเภอเวียงแก่น 
นายอุดม ปกป้องบวรกุล  เป็นประธานในพิธีเปิดในครั้งนี้ 

4. อำเภอเวียงแก่น ขอเชิญส่งนายกเทศมนตรี 1 คน และ 
สมาชิกสภาเทศบาล 4 คน เข้าร่วมการสัมมนา เรื่อง การมี
ส่วนร่วมของประชาชนด้านการเมืองการปกครอง ในการ
เข้าช่ือกันเพื่อเสนอข้อบัญญัติท้องถ่ินหรือเพื่อถอดถอน
สมาชิกสภาท้องถ่ิน หรือผุู้บริหารท้องถ่ิน 

นายอภิธาร  ทิพย์ตา - กระผม ขอแจ้งโครงการจัดงานมหกรรมไม้ดอกอาเซียน แก่งผาได อำเภอเวียงแก่น 
(นายกเทศมนตรีตำบลม่วงยาย) ทางอำเภอเวียงแก่น จะได้รับงบประมาณในการสนับสนุนจัดงานมหกรรมฯ 

ครั้งหน้าครับ ซึ่ง ครั้งนี้ มี 4 อำเภอ ที่ได้รับงบประมาณไป ได้แก่ อำเภอแม่
สรวย, อำเภอเทิง, อำเภอพาน และ อำเภอเชียงของ 

  - ขณะนี้สวนสาธารณะแก่งได อยู่ในระหว่างการประบปรุงภูมิทัศน ์ 
นายอุทัต  เตรียมธนะ - โครงการอบรมพัฒนาบุคลกรของเทศบาลตำบลม่วงยาย จะจัดข้ึน 
(เลขานุการนายกฯ)  ระหว่างวันที่ 20 – 22 มกราคม 2565 ณ โรงแรมโพธ์ิวดล ครับ 
นายเก๋อ  แสงสว่าง  - บ้านไทยสามัคคี หมู่ที่ 6 ซอย1, ซอย2, ซอย4 ไฟกิ่งชำรุดเสียหายครับ 
(สมาชิกสภาเทศบาลตำบลม่วงยาย เขต2) 
นายพรสวรรค์  บุญทัน - มีสมาชิกสภาท่านใดจะเสนอเรื่องอื่น ๆ เพิ่มเติมอีกหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีเรื่อง 
(ประธานสภาเทศบาลตำบลม่วงยาย) ใดแล้วผมขอขอบคุณ ท่านนายกเทศมนตรีตำบลม่วงยาย ฝ่ายบริหาร และ 

สมาชิกสภาเทศบาล ทุกท่าน ตลอดจนเจ้าหน้าที่ที่ เกี่ยวข้องที่ได้ร่วมการ
ประชุมสภาเทศบาลในวันนี ้ผมขอปิดการประชุมครับ   

เลิกประชุมเวลา 15.25 น. 
 

/ลงนามการตรวจรานงาน... 
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(ลงช่ือ)    ผู้จดรายงานการประชุม 

(นายวิวรรธน์    ชัยบำรุง) 
   เลขานุการสภาเทศบาลตำบลม่วงยาย 

 
 
 
(ลงช่ือ)    ผู้ตรวจสอบ 
          (นางมณีจันทร์  รักพอ่) 
ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 
 
 
 

 

(ลงช่ือ)    ผู้ตรวจสอบ 
 (นายธีระพล โพธิ) 

 คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 

 
 
 

(ลงช่ือ)    ผู้ตรวจสอบ 
                        (นายเก๋อ   แสงสว่าง) 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 
 
สภาเทศบาลตำบลม่วงยายได้รับรองรายงานการประชุมแล้ว 
 
 

(ลงช่ือ)       
(นายพรสวรรค์  บุญทัน) 

     ประธานสภาเทศบาลตำบลม่วงยาย 
 

 

- รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลม่วงยาย สมัยสามัญ สมัยที่ 4 วันพุธ ที่ 23 ธันวาคม 2564 - 


